
Результаты анкетирования учащихся по организации питания в МОУ «Приозерская 

начальная школа – детский сад, реализующая адаптированные образовательные 

программы» 

Время опроса – с 11.05.2023 года по 20.05.2023 года 

 

Вопрос. Что не устраивает вас в школьной столовой? 

Ответ. Все устраивает – 95% 

             Отведенное для приема пищи время (короткая перемена) – 2% 

Вопрос. Устраивает ли вас график работы школьной столовой?  

Ответ. Да – 100% 

Вопрос. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой?  

Ответ. Да – 92% 

            Хотим сосиски и колбасу – 8% 

Вопрос. Что вы предпочитаете?  

Ответ. 1) первые блюда -10% 

             2) вторые блюда – 23% 

             3) выпечка - 30% 

             4) напиток +выпечка -47% 

 Вопрос. Устраивает ли вас качество блюд?  

Ответ. Да – 100 % 

Вопрос. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой?  

Ответ. Да – 100 % 

Вопрос. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном 

стенде, размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд, режим работы, правила 

поведения в обеденном зале, информация о правильном питании)?  

Ответ. Да, это важно – 65 % 
             Нет, меня это не интересует – 35 % 

 


